
ГРАД БЕОГРАД – ГРАДСКА ОПШТИНА BРАЧАР 

упућује 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

СКУПШТИНАМА И САВЕТИМА СТАНАРА СТАМБЕНИХ ЗГРАДА РАДИ 
СУФИНАНСИРАЊA РАДОВА НА УРЕЂEЊУ ДВОРИШТА И УЛАЗА СТАМБЕНИХ 

ЗГРАДА НА ВРАЧАРУ 

Програм "Да лепше изгледа!" 

Циљ јавног позива је пружање помоћи грађанима у остваривању њихове законом 
утврђене обавезе у погледу финансирања радова на уређењу дворишта и улаза 
стамбених зграда, чијим се извођењем подиже ниво естетског и животног 
простора, а тиме и вредност објеката и стамбених јединица.  

Радови ће се обавити током 2011. године. Средства за програм "Да лепше 
изгледа!" предвиђена су буџетом Градске општине Врачар за 2010. годину.  

Скупштине/савети станара стамбених зграда које желе да учествују у овом 
суфинансирању, заједно са Градском општином Врачар, треба да доставе 
следећа документа:  

1. Пријаву (образац 1), оверену печатом скупштине/савета стамбене зграде и 
потписану од председника, са јасно дефинисаним предметом пријаве, као и 
основним подацима о стамбеној згради (улица, број, општина, спратност, 
број станова);  

 У пријави обавезно навести име, презиме и број телефона председника 
 скупштине/савета зграде, као и овлашћене особе за контакт.  

2. Одлуку Скупштине зграде (образац 2), потписану од власника станова 
којима припада више од половине укупне површине станова и других 
посебних делова зграде, којом се потврђује:  

 да су упознати са условима јавног позива и да су сагласни да учествују у 
финансирању стварних трошкова поправке заједничких делова зграде;  

 да су упознати са елементима за уговарање (моделом уговора) и да су 
сагласни да председник скупштине/савета зграде потпише уговор са 
председником Градске општине Врачар о регулисању међусобних односа у 
вези са суфинансирањем трошкова инвестиционог одржавања зграде и 
уплате целокупан износ учешћа скупштине /савета зграде у стварним 
трошковима уређења, у датом року, искључиво са рачуна зграде, на 



депозитни рачун Градске општине Врачар.  
3. Предмер радова за извођење радова на инвестиционом одржавању: улаза 

и дворишта.  

4. Записник са одлуком о избору овлашћеног председника скупштине/савета 
зграде;  

5. Број рачуна и ПИБ скупштине/савета зграде и копију уговора са банком у 
којој је отворен рачун.  

 
Учешће скупштине/савета зграде у стварним трошковима уређења преддворишта 
и улаза стамбених зграда на Врачару, не може да буде мање од 30%, што значи 
да ће Градска општина Врачар финансирати ове радове са највише 70 %.  

Пријаву и наведену документацију скупштине/савета зграде доставити лично или 
поштом у затвореној коверти на адресу: Градска општина Врачар, Београд, 
Његошева 77 са назнаком: Пријава за јавни позив "Да лепше изгледа!"  

Рок за достављање пријава је 31. децембар 2010. године.  

Обрасци 1 и 2 као и модел предмера и предрачуна и модел уговора са Градском 
општином Врачар могу се преузети радним данима од 10:00 до 12:00 часова, у 
Општинском услужном центру, Његошева 77, или на интернет сајту градске 
општине Врачар www.vracar.rs. За сва додатна обавештења можете се обратити 
на телефон Градске општине Врачар 3081-442, радним данима од 12:00 до 14:00 
часова, као и на телефон Kол-центра општине Врачар 360-2-380 и електронском 
поштом kolcentar@vracar.rs. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.  

Радови на уређењу дворишта и улаза стамбених зграда почеће након 
потписивања уговора о суфинансирању радова између председника општине и 
скупштина/савета зграда, спроведеног поступка јавне набавке за избор извођача 
радова и уплате средстава, у висини процентуалног учешћа скупштине/савета 
зграде.  
 


